

Сервис позволяет родителям подобрать имя с учетом различных критериев: пола ребенка, наиболее часто встречающихся сочетаний имени и отчества, региональных и национальных особенностей.

При этом вариант можно генерировать и без применения конкретных критериев, случайным образом. Число попыток подбора имени не ограничено.

В разделе «Аналитика» можно посмотреть топ-5 популярных и редких имен по регионам.

В 2025 году в Свердловской области популярными женскими именами стали: София, Анна, Ева, Виктория, Мария. В топ мужских имен вошли: Михаил, Александр, Лев, Артём, Тимофей.

Какое бы имя вы ни выбрали, оно будет особенным, потому что оно принадлежит вашему малышу.

Одно время появилась мода устраивать бракосочетание на острове в океане, в других экзотических местах. Всякая ли церемония имеет юридическую силу?

– Такие церемонии, безусловно, выглядят очень романтично и запоминаются на всю жизнь, но юридическую силу имеет только та регистрация брака, которая проводится в органах записи актов гражданского состояния или уполномоченных на такую регистрацию органах, таких как консульские учреждения.

В Дворце бракосочетания города Екатеринбурга есть две официальные выездные площадки для регистрации брака – это стадион «Екатеринбург Арена» и зал музея Культурно-просветительского центра «Царский» Храма-на-крови, где для православных жителей города и области торжественные церемонии бракосочетания могут быть проведены в один день с обрядом венчания. Церемонии бракосочетания, проведенные на этих площадках, имеют полную юридическую силу.

Кроме того, в Верхней Пышме сотрудники Дворца бракосочетания могут предложить новобрачным провести торжественную церемонию в Музейном комплексе военной и гражданской техники, в туристическом ретропоезде «Уральский экспресс» и в Парке культуры и отдыха «Манин парк».

Если вы хотите, чтобы ваш союз был признан государством и имел юридические последствия, обязательно пройдите официальную процедуру регистрации брака в органах ЗАГС. А уже после этого можно отправиться вместе с гостями на пышную и запоминающуюся свадьбу.

Открытие в центре Екатеринбурга Дворца бракосочетания стало важным событием. Как часто свердловчане выбирают его местом проведения церемоний? Есть ли тут очередь женихов и невест?

– Открытие нового Дворца бракосочетания в самом сердце Екатеринбурга стало настоящим праздником для всех, кто верит в силу любви и стремится создать семью.

С момента открытия Дворец бракосочетания стал одним из самых востребованных мест для регистрации брака в Екатеринбурге. Желающих связать себя узами брака здесь становится всё больше, и это не удивительно. Красивая обстановка, высокий уровень оказания услуг и удобное расположение делают его идеальным выбором для многих пар.

Можно с уверенностью сказать, что очередь женихов и невест во Дворец бракосочетания существует. Особенно это касается популярных дат и выходных дней. Многие пары стремятся забронировать желаемое время заранее, чтобы гарантировать себе проведение церемонии в выбранный день.

Если вы мечтаете о свадьбе во Дворце бракосочетания, рекомендуем подавать заявление заблаговременно. Подать заявление о регистрации брака сейчас можно за год до желаемой даты. Но обязательным условием вступления в брак является соблюдение месячного срока с момента подачи заявления. Чем раньше вы обратитесь в ЗАГС, тем больше у вас будет шансов выбрать удобную дату и время для вашей церемонии.

Какие мероприятия, направленные на укрепление института семьи, проходят в загсах?

– Во всех отделах ЗАГС в рамках национального проекта «Семья» проводится большое количество мероприятий, способствующих укреплению семейных ценностей: торжественные церемонии имянаречения и поздравления юбиляров супружеской жизни, также совместно с Министерством социальной политики Свердловской области организуется чествование супружеских пар с вручением знаков отличия «Совет да любовь»,

награждение многодетных матерей знаком «Материнская доблесть» и другие значимые события.

В каждом отделе ЗАГС оформлен патриотический уголок-стенд, организованы выставки, проводятся экскурсии, лекции, мастер-классы для школьников и студентов.

День Победы стал днем создания семьи для молодоженов города Екатеринбурга: 9 Мая несколько пар новобрачных зарегистрировали брак, на церемониях особое внимание уделялось связи поколений и памяти человеческому подвигу.

В 2025 году состоялась сорок вторая «Городская свадьба» – мероприятие, которое традиционно проводится Управлением совместно с Администрацией города Екатеринбурга, в преддверии «Городской свадьбы» состоялась помолвка для пар-участников праздника: будущие молодожены высадили ели на аллее Любви в Парке Победы.

Отдельно стоит отметить мероприятия, которые проводятся сотрудниками Дворца бракосочетания города Екатеринбурга.

На сегодня Дворец, распахнувший двери для новобрачных в Год семьи, уже стал центром притяжения семейных инициатив. Здесь проходит значительное количество мероприятий, направленных на поддержку института семьи и брака, укрепление связи поколений и семейное просвещение, среди них такие как «Свадебная выставка-ярмарка», «Масленичные гуляния», «Вальс Победы», «Счастье быть беременной», «Сердце семьи – мама», «Новогодний бал молодоженов», «Ледовая сказка» и другие мероприятия.

Эти инициативы нашли широкий отклик среди молодых людей, а работники Дворца получили восторженные отзывы после их проведения.

Принято ли у нас отмечать в ЗАГСах серебряные и золотые свадьбы?

– В наших отделах ЗАГС можно отметить не только юбилейные даты, такие как серебряная или золотая свадьба, но и любые другие годовщины брака.

Важно, что эти торжественные моменты доступны всем – церемонии проводятся бесплатно в любом отделе ЗАГС.

За 2025 год проведены более 150 юбилейных церемоний, 87 из них – во Дворце бракосочетания города Екатеринбурга.

У сотрудников вашего ведомства появилась форма одежды. Как ее выбирали и отличается ли она в разных отделениях ЗАГС?

– Помимо оформления интерьера помещений отделов ЗАГС большое внимание нами, конечно, уделяется и внешнему облику сотрудников – мы продолжаем внедрять единый корпоративный стиль: сформирован брендбук организации, который включает в себя собственный логотип, брендированный бейдж и шейный платок, также разработана форменная одежда для сотрудников.

За последние два года новой формой были полностью укомплектованы сотрудники Дворцов бракосочетания города Екатеринбурга и Верхней Пышмы, а также отделов ЗАГС всех районов города Екатеринбурга и Сысерт. Теперь специалисты этих отделов на торжественных церемониях и праздничных мероприятиях встречают гостей в элегантных нарядах, подчеркивающих торжество момента и статус профессии.

В 2026 году мы планируем продолжить эту работу.

Ваша работа настраивает сотрудников на добрый лад и поддержание внешнего облика: всегда нарядные, аккуратные, красивые. Почему только женщины ведут церемонии? А мужчины в ЗАГСах работают?

– Действительно, большинство работников ЗАГСов – представительницы прекрасного пола. Происхождение данной практики уходит корнями в далекое прошлое, где женщина – хранительница очага.

Но это совсем не значит, что мужчины в органах ЗАГС не работают. В некоторых ЗАГСах нашей страны можно встретить мужчин-регистраторов. И это прекрасно! К сожалению, это по-прежнему скорее исключение, чем правило.

Однако в нашей профессии, независимо от пола, главное – профессионализм, умение создать праздник и искреннее желание разделить радость с молодоженами.

Записала
Татьяна БУРОВА

Полная версия на сайте
облгазета.ру



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ УПРАВЛЕНИЕМ ЗАГС СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ